
Doplňující informace – testování na COVID a návštěvní den 

Testování na COVID-19 

Podmínky testování na COVID-19 na táborech se v poslední době mnohokrát změnily. Nyní 

Vám přinášíme informace o tom, jak testování proběhne na letošním táboře, a doufáme, že už 

nedojde k žádným změnám.  

Pro účast na táboře bude nezbytné dokázat bezinfekčnost platným testem, četným prohlášením 

atd. Jelikož tábořiště v průběhu tábora několikrát opustíme, rozhodli jsme se kvůli bezpečnosti 

všechny děti přibližně jednou za týden otestovat znovu (z pravidel platných pro tábory vyplývá, 

že je to nutné u dětí, které přijetou otestované antigenním testem; u PCR testu tato povinnost 

neplatí – kvůli opuštění tábořiště však přetestujeme i tyto děti).  

Možnosti doložení negativních výsledků na COVID-19 před začátkem tábora jsou 

následující: 

 PCR test starý max. 7 dní 

 Antigenní test starý max. 3 dny  

 Samotest provedený na místě  

 Potvrzení o testu ze školy, případně čestné prohlášení (nejvýše 3 dny staré) 

 22 dnů po první dávce očkování (certifikát stažený z portálu ocko.uzis.cz) 

 Potvrzení o prodělané nemoci, platí max. 180 dní (doložení např. SMS o pozitivitě) 

Zároveň všechny prosíme, aby svým dětem pořídili samotesty prodejné v lékárnách a 

obchodech. Na každý týden tábora budou potřebovat jeden (tj. 3 pro skautky a skauty a 

2 pro světlušky a vlčata).  

 

Návštěvní den 

Zatím Ministerstvo zdravotnictví ani Junák nezveřejnili podrobnější informace o návštěvách na 

táboře, ale předpokládáme, že návštěvní den se podaří uskutečnit. Prosíme všechny rodiče, 

kteří se na návštěvní den chystají, aby přijeli také otestovaní, případně splňovali některou 

z dalších podmínek (např. prodělaný COVID nebo očkování). Podmínky jsou stejné jako u 

přijetí dětí na tábor.  

 

Děkujeme za pochopení a doufáme, že se vše obejde bez zbytečných komplikací.  

Pokud byste měli nějaké dotazy, kontaktujte mě na e-mail lindavlckova7@gmail.com nebo na 

tel. č. 722288473.  

Linda Vlčková – Rosnička 

zástupkyně vůdce oddílu 

 

http://www.vlocka.skauting.cz/dokumenty/Cestne-prohlaseni-o-provedeni-testu-na-pritomnost-viru-SARS-CoV-2.pdf
mailto:lindavlckova7@gmail.com

